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ВСТУП 

В умовах ринкової економіки першочерговим є вдосконалення механізмів 

управління підприємством, які забезпечують його ефективне функціонування. 

Одним із шляхів вирішення проблеми є використання зовнішніх комунікацій як 

інструмента впливу на внутрішнє та зовнішнє середовище підприємства. Проте 

сучасна практика діяльності підприємств показує, що зовнішніх комунікації 

сприймаються зазвичай як допоміжна діяльність, часто ототожнюються лише із 

просуванням продукції, застосовуються відособлено, а не в комплексі з іншими 

елементами, подекуди завдання окремих комунікаційних інструментів 

суперечать іншим. Відповідно це призводить до зниження сприйняття 

зовнішніх комунікацій, ускладнення їх інтеграції в систему управління 

підприємством, і, як наслідок, призводить до неефективної діяльності. 

Питанням дослідження комунікацій приділяється досить багато уваги як 

вітчизняними, так і зарубіжними вченими. Серед закордонних можна виділити 

праці: Ф. Котлера, Ч. Сендіджа, Г. Армстронга, К. Келлера, Т. Левітта. Що 

стосується України, то дослідженню комунікацій присвячені теоретичні та 

практичні напрацювання та розробки відомих у цій сфері вчених: Г. Почетцова, 

Т. Лук’янець, І. Рожкова, Т. Примак, Н. Кочкіної, О. Кот, Т. Циганкової, та ін. 

Актуальність теми полягає в тому, що саме використання комунікацій є 

одним із шляхів формування таких механізмів управління підприємством, які б 

забезпечили його ефективне функціонування в умовах ринкової економіки. При 

цьому зовнішні комунікації відіграють провідну роль у розвитку підприємства, 

адже якість обміну інформацією може прямо вплинути на формулювання цілей 

організації та ступінь їх реалізації. 

Мета і завдання дослідження. Метою даної роботи є дослідження сутності 

зовнішніх комунікацій, визначення основних принципів та методів управління 

комунікаціями    і    шляхів    удосконалення    управління    комунікаціями    на 

підприємстві. 
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Для досягнення поставленої мети встановлено наступні завдання: 

- розкрити сутність понять «комунікації», розглянути їх 

класифікацію; 

- визначити особливості оцінювання ефективності зовнішніх 

комунікацій підприємства; 

- надати характеристику ПП «Мікромегас»; 

- провести аналіз фінансово-господарської діяльності ПП 

«Мікромегас»; 

- дати оцінку ефективності комунікацій ПП «Мікромегас»; 

- обгрунтувати заходи з удосконалення управління комунікаціями ПП 

«Мікромегас». 

Предмет та об'єкт дослідження. Предметом дослідження виступає процес 

управління комунікаціями ПП «Мікромегас». В якості об’єкта дослідження 

виступає ПП «Мікромегас». 

Теоретичною і методологічною основою дипломної роботи є роботи 

українських та зарубіжних науковців, навчальні підручники, монографії, 

матеріали нормативних документів, наукові статті. Аналітичний розділ роботи 

побудований на основі внутрішньої документації підприємства, а саме: Статут 

підприємства, форми фінансової і статистичної звітності, внутрішні положення 

підприємства. У роботі використані законодавчі і нормативні акти України. 

У роботі були використани такі методи дослідження, як вивчення та 

узагальнення, статистичний й аналітичний методи, методи оцінки ефективності 

комунікацій підприємства. 



69  

ВИСНОВОК 

У даній дипломній роботі розглянуто сутність зовнішніх комунікацій 

підприємств, що являють собою інтегрований набір засобів, які застосовується 

для передачі повідомлень від виробника або продавця продукції до його 

цільових ринків. 

Аналіз поглядів фахівців у сфері управління комунікаціями дозволив 

уточнити їх значення на підприємстві як: 1) інструмента інтеграції всіх видів 

діяльності; 2) середовища та механізму управління; 3) засобу забезпечення 

гнучкості та адаптивності підприємства; 4) інструмента розвитку кадрового та 

інноваційного потенціалу; 5) інструмента формування організаційної культури 

на основі цілісності цілей та цінностей. Усе зазначене дозволяє віднести 

комунікації до стратегічних ресурсів, що мають велике значення для стійкого 

функціонування підприємства. 

В роботі проведено аналіз ринку нерухомості України, визначено його 

тенденції розвитку. Проаналізовано ринок нерухомості Одеси та Одеської 

області, встановлено найкрупніші компанії-забудовники та визначено їх частки 

на ринку. Встановлено найбільш популярні новобудов Одеси у 2017 р . 

На основі проведених досліджень складено «Портрет» відвідувача сайту 

нерухомості та розроблено рекомендації для розробки сайту нерухомості на 

основі статево-вікової структури відвідувачів, їх матеріального положення, 

положеня в суспільстві, а також на основі аналізу страхів та побажань 

відвідувача. 

Ознайомлено з особливостями діяльності ПП «Мікромегас», проведемо 

аналіз комунікативної ефективності WEB-системи ПП «Мікромегас», що 

дозволило виявити значне зростання кількості відвідувань сайту починаючи з 

червня з піком відвідувань, що припадає на грудень місяць. Відповідно із 

ростом   кількості   відвідувань   сайту   –   збільшується   і   середня   кількість 
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переглянутих сторінок та час перебування на сайті. На основі цього 

обґрунтовано доцільність проведення заходів з удосконалення управління 

комунікаціями у визначений період. 

Розроблено заходи з удосконалення управління  зовнішніми 

комунікаціями ПП «Мікромегас». Обрано варіант телевізійної реклами 

тривалістю 4 безперервних тижні. Найвдаліший період – грудень, оскільки 

попит на нерухомість значно зростає. Для визначення каналів, на яких буде 

проводитися кампанія, проаналізовано такі медіа-показники каналів та їхню 

динаміку: TVR, частка, охоплення, індекс відповідності, CPT. Розраховано 

вартість розміщення медіа-реклами ПП «Мікромегас». 

Проведено розрахунок ефективності заходів з удосконалення управління 

комунікаціями ПП «Мікромегас» та встановлено, що 1 грн. витрачена на 

реалізацію заходів, принесе 1,35 грн. додаткового прибутку. Звідси можемо 

зробити висновок, що запропоновані заходи є економічно обґрунтовані та 

ефективними. 
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